BHS Teil A 3.4 — Nullstellen, Extremstellen, Wendestellen (L6sungen)

Losungen Maturaaufgaben:

1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik BHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=AM
2) Gibim Feld ,Titel-/ID-Suche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehorigen Aufgabe. Die Loésungen sind
bei der Aufgabe enthalten.
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= verlduft durch den Punkt P = (1|1) *  Im Intervall [-5; —2]: streng monoton wachsend
=  Lokale und Globale Minimumstelle bei x = —3. *  Hochpunkt bei (—=2|100)
= Hochpunkt bei (0|2) = Verlduft durch den Punkt (—0,5]0)
=  Lokale Minimumstelle bei x = 1.
*  Globales Maximum bei x = 5
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